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DRE AU QuEsy TTONNAIRE : en mertant une croix au stylo noir sur le la Grille de REPONSE. E£l

= ¢. Des canaux a phosphore.
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QueSTionnaire : N> 12172018  EXAMEN DE Plairisr e
“NDE PHARMACOL GGIE

2™ E.M.D.

e

Rendez ce Questionnaire
en méme temps que la Grille de Réponse

Sa
e glaucome a angle fen::;“ifﬂlinlques. Dites laquelle ?

»/ La myorelaxation. st N e
'C. L’adénome de |a prostate,

D. La maladie de Parkinson.

E. L'asthme allergique.

02. Un des médicaments sujy
A. Isoprénaline,

@ Terbutaline,

C. Clonidine.

D. Dobutamine.

E. Methoxamine.

03. Un des médicaments suiv

A Néostigmine. ants est utilisé comme test diagnostic du phéochromocytome. Dites lequel T
=. phénoxybenzamine

— 2 C. Tabun.
D. Soman.
E. Sarin,
o%. , y‘l!_ des beta bloquants suivants est ca rdioselectif avec effet stabilisant de membrane. Dites lequel ?
\A. ' Propranolol.
B. Atenolol.
C. Nadolol.
D. Pindolol. *
E. Acébutolol.

05. Un des beta bloquants suivants présente une activité agoniste partielle et un effet stabilisant de membrane. Dites lequel ?
A. Aténolol

B. Nadolol
_C. Timolol
D) Pindolol
E. propranolol

06. Le médicament de choix pour induire une bronchodilatation dans ’asthme est le suivant. Dites lequel ?
(A Salbutamol.
B. Noradrénaline.
C. Propranolol.
D. Amphétamine.
E. Phényléphrine.

07. L’administration intra-veineuse de tubocurarine entraine un relichement musculaire dans le sens suivant. Dites lequel ?
A. Diaphragme — muscles des membres — nuque.
B. Nugue — muscles oculaires — membres.
Membres — diaghragme — muscles inter-costaux.
p.) Muscles oculaires — intercostaux - diaphragme.
¥ Muscles intercostaux- maxillaires - oculaires.

-
. ‘)

08. L’action de stabilisation membranaire est due & un blocage localise :
A. Des canaux a calcium.
B. Des canaux 4 potassium,

* b, Des canaux a soufre. |

"E.) Des canaux a sodium. |

09. Les signes suivants peuven( étre observés au cours de I'injection de 12 SUCCinylcholine, sauf un. Dites lequel ? |
A. Paralysie musculaire,

=t ~ Douleurs musculaires.
ﬂé Cj‘ Hypokaliémie. _

. Augmentation de la pression intra oculaire,
E. Augmentation de !a pression intra gastrique.




e

Dites laquelle ?

10. antes sauf une.

Ay Hématurie.
8. Tachycardie réflexe.
C. Vasodilatation.
~, D. Diarrhée.
E. Sudation.

V' _ uste 7
11 l;.tlngéi&ﬂtéznnr:éll‘;ﬁmanila Phalloide peut étre tyaitée par : quelle est la réponse |
, Greffe de rein.
J \C.JExsanguino-transfusion.
D. Dialyse péritonéale.
E. Dialyse rénale.

12. Une réponse est juste parmi les effets d : le ?
g ; s de la Phényl . Dites laquelle ?
~A. Stimule le récepteur §8.¢ Ylephrine

A

H\ Ce n’est pas un dérivé catecholamine.

C. Estinactivée par la cathechol-O-Methy! Transferase &
D. [Estune substance mucolytique efficace. y
:

Est un puissant vasodilatateur.

9
i es. Dites lequel -
13 Un des produits suivants posséde les durées les plus courtes de mydriases et de cycloplégi

A, Homatropine.

,\E_J C}*clopcnmlalc.
C. Atropine.

D. Tropicamide.

E. Scopolamine.

i0s. Dites lequel ?
14. Un des produits suivants posséde les durées les plus longues de mydriases et de cycloplégies <

A. Homatropine.
PN C}‘clnprznmlale.
{ Cj‘ Atropine.
‘D. Tropicamide.
E. Scopolamine.

15. Une des substances suivantes n’est pas une catécholamine. Dites laquelle ?
A. Adrénaline.

cﬁ.} Amphétamme-

C. lsoprénaline.
D. Dobutamine.
E. Dopamine.

—

16. Un des médicaments suivants stimule le systéme nerveux central. Dites lequel ?
(A) Ephédrine.
B. Phényléphrine.
C. Ipratropium.
D. Néostigmine.
E. Bétanéchol.

17. Un des médicaments suivants est utilisé dans I’[léus paralytique. Dites lequel ?
A. Pinpenzolate.
_B. Propantéline.
{ C.) Bétanéchol.
D. Echotiopate.
E. Physostigmine.

18, Un des médicaments suivants est utilis¢ dans la myasthénic. Dites lequel ?
A. Dopamine.
B. Pilocarpine.
C. Carbachol:
D. Meétacholine.
€E) Néostigmine.

19. Un des médicaments sulvants est utilisé comme mydriatique, anticongestif, dans les congestions ORL. Dites lequel ?
A. Salbutamol.

B. Isoprénaline,
C.. Phénylephrine
. Ephedrine
E. Amphétamine.
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Acétyichol ine.

B, €tacholine.
€ Atropine. N
D, 'l'rimélaphan. ;
E, Nnradrénaline.

2l.  Les effets indésirgbles des antimuscurlnlques SOntles sujvants, sauf un, Dites abelit
A. Bouche séche, | |
B. Mydriase

=\ C Agitation,
- Hyperthermie.

\.E.) Bradycardje

B.  Edrophonium_ %

C.  Pyridostigmine ™

D. Ipratropium. 35

E. Bétanéchol
22. 1l est utilisé comme test dans e diagnostic de
23. Il est utilisé dans Je traitement de fond de la m
24. 1l est utilisé dans |e traitement dans I"hyperten
25. Il est utilisé dans Je traitement de I’asthme avec hyper
26. 1l est utilisé dans Je traitement de I’iléus paralytique j

la myasthénie.
Yasthénije.
sion artérie||e légére.

activité bronchique du nerf vague.
1estinal,

i : ; . Faites le lien :
Les médicaments suivants présentent une selectivité Pour un récepteur décrit ci-dessous. F

A. Clonidine.

B. Aftracurium.

C. Salbutamo] 2o
D. Acébutolo]. '

E.  Prazocine. y2
27. Récepteurs alpha let alpha 2.
28 Récepteurs alpha 2,
29. Récepteurs beta |
36 Récepteurs beta 2.
31. Récepteurs nicotiniques.

A chaque médicament correspond un effet pharmacologique . Faites le lien :
A. Tubocurarine. > :
B. Succinylcholine.? ?
C. Diazépam.\»\
D. Acébutolol J gick
E. Dantroléne.? & _ | " ‘
2. Il entraine une hypaiensiun du fait d'une ]1bératm_n d hlS]lﬂ{;nlhnE.
3; Il entraine une élévation de la kaliémie c%ur_z ceﬂamslma ades.
34: 11 posséde une activité antispastiqufz d UFIngIE cuuri :.S -
35. Il posséde une activité par action directe sur le muscle sq

36. 1l entraine une baisse de la pression artérielle.

: : li .
h €dicament correspond une caractéristique. Faites le lien entre euy
A chaque m :

A. Phenylephrine. ™
B. Phentolamine.'"™ *
C. Tolazoline. 4'
D. Prazociﬂe.__ C
E. Ephédrine.” B
3?' PréS?ME U’ﬂf'-' am:ii?i:éa:;ﬁil:i[:ﬁllnagil en stimulant le récepteur alpl:la. ;
W o0 ﬁSths o €cepteurs alpha 1, il est utilisé dans le t]'uuumenl e l-{.TA. _ |
¥ Mmgonisw I:E;tefri alpha | et alpha 2 et réduit les résistances vasculaires periphériques.
Agit sur lesr

41. Biodisponibilité moindre que la phentolamine.
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{ TROISIEME PARTIE \

Etablissez le lien entre un fait et son explication (PARCE QUE) :

: Le fait et son explication sont justes et il existe un lien entre eux.

: Le fait et son explication sont justes mais il n’existe pas de lien entre eux.
: Le fait est juste mais son explication est fausse.

: Le fait est faux mais son explication est juste.

: Le fait et son explication sont tous les deux faux. : RCE E |’atropine
L) L 1 : P . A H lé ie L“L—’_’w_
42, L’atropine, I’homatropine, le tropicamide entrainent les mémes durées de mydriase et de cyclopieg

représente le médicament de choix pour une mydriase lors d’un ﬁ}nd d'ceil.
|

m':’ﬁﬂih

chez certains patients, la

QUE
43. La phenoxybenzamine peut étre utilisée pour traiter les cas (de phéochromocylomes PARCE sur les cellules tumorales.
phenoxybenzamine provoque une élévation importante de la pression artérielle par un effet excitateur il E
r ’effet anxiolytique PARCE Q

44. Le diazépam a une action antispastique & doses moindres que celles nécessaires pou
s'oppose a I'action des GABA du systéme nerveux central.

\bh.

ce médicament est un antagoniste de

45. La succinylcholine entraine des fasciculations des muscles lisses en phase | PARCE QUE
I’ Acétylcholine.

! ’ELLES pmvoquen
46. Les substances amphétaminiques sont suggérées dans le syndrome hypercinétique de enfant PARCE QU
augmentation de la stimulation cérébrale.

t une

élique peut étre
47. La phentolamine est le moyen dtag,unstm de la myasthéniec PARCE QUE le dosage de I’acide 3-4 hydroxymandélique p

errone.
| e et sans effet
48. Le propranolol peut étre administré dans I’hypertension au cours de la grossesse PARCE QU’ELLE a une action central
foetotoxique.

49. Le diazépam est indiqué en cas de contracture spastique a fortes doses PARCE QUE les doses myorelaxantes sont plus élevées que

les doses anxiolytiques.

s0. L’ergotamine est indiguée dans la vasoconstriction iatrogéne PARCE QUE ce médicament est efficace dans la migraine.

51. L’aténolol est indiqué dans le traitement de E‘hypé\'tensiun artérielle PARCE QU’IL posséde une éctivité sympathomimétique alpha.

s2. La phénylephrine est inactivée essentiellement par la mono amine oxydase (MAO) PARCE QUE la phényléphrine présente un effet

amphétamin-like.

-»( s3. La phenoxybenzamine, est indiquee dans le traitement des phéochromocytomes inopérables PARCE QUE c¢’est un sympatholytique

de type béta. |
. ) |
\ isq, L'éphédrine est réservée a la congestion nasale PARCE QU’ELLE présente des effets amphétamine like.

]

, &5 La terbutaline présente une action inhibitrice des contractions utérines PARCEQUE ce médicament possede une action inhibitrice de

la glycogénolyse hépatique.

les accouchements PARCEQUIL est & I’origine de relachement du muscle utérin.

—\s6. Le Salbutamol est utilisé pour faciliter

, J |
s7. Les insecticides sont des inhibiteurs irréversibles de I’acétylﬂhulhrmesterase PARCE QU'ILS forment deés complexes instables avec
~¥ " Jacérylcholinestérase. g

s8. Les cholinestérasiques ont des effets de type nicotiniques PARCE QU’ILS peuvent étre utilisés comme insecticide ou gaz de combat.
U’IL induit une réduction du

59. Nous pouvons obtenir une hémostase pharmacologique grice a un effet sympathomimétique o PARCE Q
flux sanguin de la partie du corps recherchée.

en cas de d’intervention ophtalmologique en général PARCE QU’ELLE provoque une

. 60, La succinylcholine ne peut €tre utilisée
¥ augmentation de la pression oculaire.




